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令和２年第１２回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

議   案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年１２月１７日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時００分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：萩野谷匡、次長兼学務課長：松岡道法、生涯学習課長：市塚文夫、文化課長：小林均、美術館

副館長：入山真由美、学務課学校総務グループ主事：小林奈央  

 

 

議案第４０号 筑西市青少年センター運営協議会委員の委嘱について 

議案第４１号 筑西市板谷波山記念館条例施行規則及び筑西市立農業資料館条例施行規則の一部を改正する規則について 

議案第４２号 筑西市しもだて美術館条例施行規則の一部を改正する規則について 

議案第４３号 「筑西市小中学生秀作ポスター・絵画展」入館料について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。本日は１２月１７日ということで暮れも押し詰まり、寒さも一段と厳しくなってまいりました。 

東京都では、新型コロナウイルスの感染者が８００人を超えており、私たちも感染防止に十分注意をする必要がありま 

す。 学校等については、万全の感染防止の体制をとるように指示を出しております。  

お配りしております学校だよりを読みますと、学校ごとに様々な行事を実施しているようで、行事を通して、子どもたち 

の学ぶ喜び、生きる力が伝わり、それぞれの学校の良さが出ているなと感じております。 

１１月には市民の会のみなさまのご協力をいただき、市内全地区であいさつ運動を実施することができ、社会的な応 

援を頂いております。 

それではただ今より、令和２年第１２回 筑西市教育委員会定例会を開会いたします。 

２．報告事項に入ります。令和２年第４回筑西市議会定例会一般質問について、ご報告お願いいたします。 

小 野 塚 部 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、定例会一般質問についてご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

板谷波山生誕１５０年記念事業では、板谷波山先生の生誕１５０年目を迎えるにあたり、皆さんに良い作品を 

ご覧いただけるよう、予算措置ができればと考えております。２００万円の寄附については、子どもたちの教 

育のためにユニゾンモバイルさんから指定寄附をいただいております。１万円の寄附については、下館陶芸ク 

ラブのみなさまから、作品の売上金を学校用図書代として指定寄附していただいており、地域のみなさまから 

子どもたちの教育を支えていただいております。 

よろしいでしょうか。続きまして、３．議事に入ります。 

議案第４０号 筑西市青少年センター運営協議会委員の委嘱について、ご説明お願いします。 

生涯学習課長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第４０号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第４０号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第４０号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第４１号 筑西市板谷波山記念館条例施行規則及び筑西市立農業資料館条例施行規則の一部を 

改正する規則について、ご説明お願いします。 

文 化 課 長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第４１号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第４１号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 
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協   議 

 

そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第４１号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第４２号 筑西市しもだて美術館条例施行規則の一部を改正する規則について、 

議案第４３号 「筑西市小中学生秀作ポスター・絵画展」入館料について、ご説明お願いします。 

美術館副館長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第４２号、議案第４３号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたしま 

す。よろしいでしょうか。それでは、議案第４２号、議案第４３号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第４２号、議案第４３号について、原案どおり可決いたします。 

しもだて美術館では、令和２年１２月５日から２０日まで「茨城県移動展覧会 美術セレクション」が開催されておりま 

す。今年 1月に茨城県近代美術館で開催した「第 11回現代茨城作家美術展」からの選抜作品を展示しておりますの 

で、ぜひご覧いただければと思います。令和３年１月９日からは、「関由香写真展 ねこうらら」が開催予定です。 

「関由香写真展 ねこうらら」の開催後、「筑西市小中学生秀作ポスター・絵画展」が開催される予定となっておりま 

す。続きまして、４．協議に入ります。次回 教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ：  次回教育委員会定例会につきましては、令和３年１月２１日(木)午後４時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。続きまして、５．その他に入ります。 

（１）令和３年成人式典について、（２）令和２年度家庭教育学級合同閉級式並びに講演会の開催中止について、 

ご説明お願いします。 

生涯学習課長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。 

続きまして、（３）令和２年度１２月学校運営研修会について、説明いたします。 

  【資料により説明】 

  その他ございましたらお願いします。 

以上をもちまして、令和２年第１２回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 


